



ESTADO DE RONDÔNIA
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO GUAPORÉ

ERRATA DE EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO 05/2024

O Pregoeiro designado pela Portaria nº 059/2024, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2024, relativo ao Processo nº:297/2024, contendo as seguintes alterações quanto a planilha de quantidades:

Onde esta:

Da metodologia de cálculo para estimativa das quantidades

Para chegar ao cálculo estimado das quantidades dos produtos acima descrito no item 1, foram estimados através do teto MAC- (Média e Alta Complexidade), conforme abaixo:

OBJETO	Teto MAC/2024	TOTAL
CONSULTA CARDIOLOGISTA	01	130
EXAME ECG		130
EXAME TESTE ERGOMETRICO		100
EXAME HOLTER 24 HRS		120
EXAME MAPA 24 HRS		120
EXAME DE RISCO CIRURGICO		150
EXAME MAPA CENTRAL		80
EXAME SRA (STROKE RISK ANALYSIS)		80



ESTADO DE RONDÔNIA
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO GUAPORÉ

Leia-se:

Da metodologia de cálculo para estimativa das quantidades

Para chegar ao cálculo estimado das quantidades dos produtos acima descrito no item 1, foram estimados atravésdo teto MAC- (Média e Alta Complexidade), conforme abaixo:

OBJETO	Teto MAC/2024	TOTAL
CONSULTA CARDIOLOGISTA	01	300
EXAME ECG		130
EXAME TESTE ERGOMETRICO		100
EXAME HOLTER 24 HRS		120
EXAME MAPA 24 HRS		120
EXAME DE RISCO CIRURGICO		150
EXAME MAPA CENTRAL		80
EXAME SRA (STROKE RISK ANALYSIS)		80

Tendo em vista que a alteração supracitada NÃO interfere potencialmente na formulação de propostas, fica definida apenas alteração quanto a quantidades da planilha e acontecerá em sessão pública eletrônica, através do site www.licitanet.com.br.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

São Francisco do Guaporé – RO, 22 de março de 2024.

GESIEL MENDES FERNANDES
Pregoeiro
Portaria 0059/2024